

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.м.н., профессора РАН Ковалевского Евгения Вильевича о соискателе
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности
3.2.4. Медицина труда Анохине Николае Николаевиче**

Диссертация выполнена в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова» (ФГБНУ «НИИ МТ») в лаборатории медико-биологических исследований.

Анохин Николай Николаевич в 2015 г. окончил медико-профилактический факультет по специальности 060104 «Медико-профилактическое дело» ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» МЗ РФ. В 2016 г. окончил интернатуру ФГБОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» МЗ РФ по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». С 2016 г. по 2019 г. обучался в очной аспирантуре ФГБНУ «НИИ МТ» по направлению подготовки 32.06.01 «Медико-профилактическое дело».

С 2015 г. и по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника в лаборатории медико-биологических исследований ФГБНУ «НИИ МТ». С 2016 г. и по настоящее время работает в должности врача клинической лабораторной диагностики в лаборатории медико-биологических исследований ФГБНУ «НИИ МТ».

За время работы в институте и выполнения диссертационной работы Анохин Н.Н. зарекомендовал себя как целеустремленный, исполнительный, дисциплинированный научный работник, способный осваивать новые методы, тщательно анализировать полученные данные, формулировать итоговые положения и выводы. Проведен тщательный анализ актуальной информации и собственных данных для обоснования критериев формирования асбестобусловленной бронхолегочной патологии в

зависимости от особенностей молекулярно-генетических показателей. Следует отметить комплексный подход в работе соискателя по данной проблеме.

По теме диссертационного исследования опубликовано 9 научных работ, из них 5 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов диссертационных работ.

Материалы диссертационного исследования Анохина Н.Н. были представлены на международных и всероссийских конференциях и были удостоены 2-го призового места на Конкурсе научных работ молодых ученых и специалистов II Международного Молодёжного форума «Профессия и здоровье» в 2018 г.

Диссертационная работа Анохина Н.Н. «Молекулярно-генетические маркеры в развитии бронхолегочной патологии у работников асбестовых производств», может быть представлена в Ученый Совет к защите. Актуальность, объем и методы исследования, научная новизна и практическая значимость полученных результатов и личный вклад соискателя позволяют считать Анохина Николая Николаевича достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.4. Медицина труда.

Научный руководитель
Заведующий отделом по изучению
гигиенических проблем в медицине труда
ФГБНУ «НИИ МТ»
д.м.н., профессор РАН

Е.В. Ковалевский

Подпись д.м.н., профессора РАН
Ковалевского Е.В. удостоверяю
Ученый секретарь ФГБНУ «НИИ МТ»
к.п.н.

О.Е. Перфилова

